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ИФНС
• До 20 января 2019 –Сведения о 
среднесписочной численности 
(смотрите правила заполнения);

• До 30 января 2019 – Расчет по 
страховым взносам;

• До 1 февраля 2019 – Налоговая 
декларация по земельному 
налогу;

• До 01 апреля 2019 – Налоговая 
декларация по УСН;

• До 01 апреля 2019– 
Бухгалтерская (финансовая) 
отчетность;

• До 01 апреля 2019 – 
распечатать, прошить, 
пронумеровать, подписать и 
заверить печатью Книгу по УСН;

• До 1 апреля 2019 – 2 НДФЛ
Справочно: 

 Справка, содержащая сведения о доходах 
физических лиц и суммах налога, исчисленного, 
удержанного и перечисленного в бюджетную 
систему подаётся в ИФНС ежегодно не позднее 
1 апреля года, следующего за истекшим 
налоговым периодом. Данное правило 
распространяется только на справки 2-НДФЛ 
с признаком «1» (когда НДФЛ был удержан 
работодателем).

При невозможности в течение налогового периода 
удержать у налогоплательщика исчисленную 
сумму налога налоговый агент обязан подать 
в ИФНС справку 2-НДФЛ с признаком «2». Срок 
направления НДФЛ в таких случаях — 
не позднее 1 марта года, следующего 
за истекшим налоговым периодом, в котором 
возникли соответствующие обстоятельства.

• До 1 апреля 2019 – 6-НДФЛ.
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ФСС
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До 21 января 2019г 
- Сдать отчет 4-ФСС за 2018 год (в бумажной форме);

До 25 января 2019г
 - Сдать отчет 4-ФСС за 2018 год (в электронной форме);

До 15 апреля 2019г
 - Справка-подтверждение основного вида экономической 
деятельности;
-  Заявление о подтверждении основного вида экономической 
деятельности;
-  Копия пояснительной записки к бухгалтерскому балансу.



Статистика
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До 31 марта 2019г
Бухгалтерская (финансовая) отчетность

Обязательно!!!
После 1 января 2019 срочно получить перечень форм отчетов по 
вашему объединению по ссылке: ☞Формы отчетов
Внимание – у многих отчетов сроки начинаются с 15 января 
2019г.

Напоминаю,
По некоторым отчетам, в случае отсутствия явления, 

 можно вместо «нулевых отчетов» предоставить  
информационное письмо.



ПФР
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До 15 января 2019г
-Сдать отчет СЗВ-М за декабрь 2018 года;

До 1 марта 2019г
-Сдать отчет СЗВ-СТАЖ за 2018 год.
-Справочно:
-Сдается в том числе на председателя при отсутствии заключенного трудового договора 
или договора ГПХ  И ОТСУТСТВИЯ ВЫПЛАТ ПО НИМ.
Минтруд в своем письме от 16.03.2018 № 17-4/10/В-1846 наконец-то дал чёткие разъяснения 
по поводу представлении в ПФР форм СЗВ-М и СЗВ-СТАЖ в отношении руководителя – 
единственного участника (учредителя), члена организации, собственника ее имущества. 
По его мнению, подавать такую отчётность нужно обязательно.
Объяснение такое: на основании ст. 16 ТК РФ трудовые отношения возникают с момента 
допуска к работе даже если трудовой договор не был оформлен. Кроме того, Закон об ОПС 
№ 167-ФЗ к застрахованным относит не только лиц, работающих по трудовому договору, 
но и руководителей компаний – единственных учредителей (членов организаций, 
собственников имущества).

ЗАПОЛНИТЬ И СДАТЬ СОГЛАШЕНИЕ ОБ ИНФОРМАЦИОННОМ ВЗАИМОДЕЙСТВИИ
МЕЖДУ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫМ ОРГАНОМ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ 
ФЕДЕРАЦИИ И РАБОТОДАТЕЛЕМ, 350-ФЗ, сразу после Новогодних праздников



Центр занятости 
- отчет в Роструд
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Ежеквартально до 15 числа. Лучше сдавать 1 числа.

Сдавать вам или нет уточняйте в нашем Центре занятости:
Государственное казенное учреждение Центр занятости населения города 
Перми Пермского края
Юридический адрес: 614081, г. Пермь ул. Голева, 2
Почтовый адрес: 614081, г. Пермь ул. Голева, 2
Приёмная: телефон/факс 238 - 41 - 21 
E-mail: czn.perm@yandex.ru,  www.cznperm.ru 
Руководитель: Директор ГКУ ЦЗН г. Перми Снычева Марина Станиславовна
прием граждан по личным вопросам осуществляется по четвергам с 14.00 до 16.00 по 
предварительной записи
 Сайт Центра занятости

Пока сведения можно отправить только через e-mail. 
Заполненный в Excel бланк нужно переслать на электронную почту в 
региональное отделение ЦЗН. В теме письма укажите название 
организации и отчета.
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Присылайте свои вопросы 
по адресу, который вы 
сейчас видите на экране: 

ya.sadovod59@yandex.ru

С вами была Людмила 
Шаврина,

до новых встреч !
«Азбука грамотного садовода» 

https://vk.com/azbukasad59 
Пермь, январь 2019.


